



Жажда «мусорного золота». По частному сектору разошлись фальшивые счета за вывоз ТБО

стр.

2 В НОМЕРЕ

Пять лет «строгача». Серийному поджигателю машин вынесен обвинительный приговор

стр.

3

Юные ястребы. Военно-патриотический клуб, как школа мужества и патриотизма

стр.

8



Главная городская еженедельная газета

Арамильские ВЕСТИ

Издается с 1996 г.

16+

№ 52 (1129)

15 ноября 2017 г.

Цена свободная.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 4, каб. 7

Телефон: 8-909-013-97-04

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru

Контакты для рекламодателей:

8-909-013-97-04



Инновации – заводские и туристические

ОСОБЫЙ ГОСТЬ

В минувшую пятницу в Арамили побывала исполняющая обязанности министра экономики и территориального развития Свердловской области Татьяна Гладкова.

Визит проходил в рамках традиционного Дня министерства, во время которого региональные чиновники приезжают в муниципалитеты, чтобы своими глазами посмотреть, чем и как они живут. В нашем случае первым делом в администрации прошло совещание, во время которого Татьяна Гладкова и глава городского округа Виталий Никитенко обсудили текущую социально-экономическую ситуацию и перспективы развития территории. Отдельное внимание было уделено разработке стратегии Арамильского городского округа до 2030 года, а также участие в областных программах. В последнем случае и. о. министра экономики порекомендовала активнее принимать участие в отборах, по итогам которых муниципальные образования получают субсидии на проекты инициативного бюджетирования.

Затем Татьяна Гладкова отправилась на арамильский завод компании «ВМП», специализирующийся на выпуске металлических порошков и лакокрасочной продукции. Во время осмотра инновационной производственной площадки особое внимание было уделено планам по созданию здесь собственной научно-исследовательской лаборатории. Таковы рыночные реалии – с одной стороны она необходима для испытаний и контроля, а с другой для постоянного совершенствования качества продукции и, как следствие, повышения преимуществ предпринятия перед конкурентами. Когда речь зашла о субсидировании этого проекта, руководству «ВМП» было рекомендовано обратиться в министерство промышленности и науки Свердловской области, курирующему эти вопросы.

Еще одним пунктом программы визита стал «Парк Сказов», экскурсию по которому провела основательница тематического парка Наталья Ларионова. Гости побывали в теремном дворце Урал Мороза, посмотрев, как работает почта зимнего волшебника и его ремесленная мастерская, а также в доме Данилы-мастера и на подворье бабушки Нины. В частности, в ходе встречи была достигнута договоренность о необходимости сотрудничества с представителями коренных народов Севера, проживающими на территории Свердловской области.

Так что, вполне вероятно, в скором времени на территории Парка рядом с уже имеющимися национальными двориками появится настоящая юрта.

– Город видит свои перспективы, и, учитывая хорошее взаимодействие с бизнесом, импульс для развития будет получен. Необходимо поддерживать тех предпринимателей, которые реально вносят вклад в социально-экономическое развитие территории, – отметила напоследок Татьяна Гладкова. И подчеркнула, что реализация проектов уровня «Парка Сказов» имеет значение не только на местном уровне, но и в масштабе региона, в том числе для формирования новых актуальных туристических маршрутов.



ОТКРЫЛАСЬ ПРИЕМНАЯ АДВОКАТА

Бесплатное оказание юридической помощи для пенсионеров и малоимущих граждан, а также для других льготных категорий населения.

8(34374)3-71-34
8-909-01-20-810

График работы:
каждый четверг с 17:00 до 19:00.
Адрес: г. Арамиль,
ул. Рабочая, 120 а
(Дворец культуры г. Арамиль)

Компьютеры

Лечение вирусов, ремонт, настройка Wi-Fi, восстановление данных.
Выезд специалиста на дом

8-9655-008-007 Михаил
Экраны, клавиатуры для ноутбуков
г. Арамиль, ул. 1Мая, 8б тщ «АРАМИЛЬСКИЙ» О этаж